3T AHMOTIKOY
Ovopa: MAGHMATIKA
KEDAAAIA 1-6
H LEPO unv[a: Adokaloc: Avaotaotadnc XapdAawumnoc

1. Mpadw pe Pnoia toug aptBpovgc:
o 800 XIMASEG TPLAKOOLO OEKQL: .vveenrerereerecveere e
® £VQ EKATOUUUPLO TETPOKOOLA TPLAVIA SUO: ..o
®  OKTOKOOLO TIEVTE: ueeueeeeeereereereereessensennenns
® ETITOKOOLEG XIALAOECG EEAKOOLAL: ...
® COPAVTO TPELG XIALAOEC COPAVTO EVVED .oovverecrecreerrenreereereereenes

2. Anaviw ot EPWTNOELG:
e uTiapxouV puaotkol aplBpol petall tTwv apBuwy 4 kat 5; NAI i OXI
e avapeoa otoug duotkoUlC aplBpoug 80-100, mooeg PoPEC CUVAVTAUE

oV OplOUo 9; .......... dopEg
® g TOUG aplBuouc 3, 6, 7, 8 ypAddw TOV UKPOTEPO KAl LEYAAUTEPO
TeTpaPdLo apLlOUO: ULKPOTEPOS .......u.ee... HUEYAAUTEPOG ....uveenreneee.

e TOMOOETW CWOTA TO SLAXWPLOTIKO oNUASL oToUC aplOpoUG:
123487 7234783 2567345 93087 10034
3. padw tnv aia Tou unoypappiopévou Ynodiov oe KAOe aplOuo:

4.351 741 2.316 17.343 321.409

4. Metatpenw ta dskadikd KAdopata og Sekadikol aplBpoug Kot to

21,52

avtiotpodo:
23 12 276 6 567
10 100 10 100 1.000
/1 C— 1,02=--------- 6,4=--------- p Y.y e a—— 0,301=---------

. Zuykpivw (<, >, =)toug aplOuoic:

..... 2,32 4,47 ..... 3,87 6,3....6,31 12 .....12,00

..... 21,520 7,09...71 5,023 ....5,04 0,76 .....0,8



6. ZUMUITANPWVW TOUG aPLOOUG TToV SEIXVOUV TA YPAHATO OTNV

aplBpoypopp:
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7. Kavw tig npagelc kabeta:
23,7+12,65 24,167+126 564-110,03 234,67-5,32
17,2x3,21 47x32,03

KAAH ENITYXIA!




